

菏泽启动零酒驾示范创建活动

拒绝酒驾,文明出行



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 6月30日,菏泽市零酒驾街区示范创建活动启动仪式在牡丹广场举行(上图)。据悉,此活动为期半年。

“开车不喝酒,喝酒不开车”,这个道理虽然人尽皆知,但并不是所有人都能做到。目前,仍有部分驾驶人交通安全意识淡薄,酒驾醉驾交通违法行为仍处于高发状态。据

统计,酒驾醉驾仍是交通安全的“头号杀手”,给广大人民群众生命财产安全带来极大损失。此次零酒驾街区示范创

立酒驾劝导站点、开展警示教育活动、持续加大查处力度等多种措施,倡导社会各界人士争做“零酒驾”创建的践行者。

菏泽交警部门将结合创建单位、乡镇、乡村、街道、社区的实际情况,以涉酒驾驶多发点段及其周边道路为重点,强化警力部署,常态化开展酒驾醉驾整治行动,维护交通秩序。结合酒驾醉驾整治统一行动和周末夜查统一行动,灵

活调整勤务时间和模式,将管理的触角重点向警力薄弱、酒驾高危的时段、路段进行延伸,不断提升酒驾醉驾查处工作的精准度。

此外,交警部门将通过各级新闻媒体集中曝光一批酒驾醉驾违法犯罪驾驶人及其所在单位(村居)名单,公布处理情况,起到“一人出事故,全体受警示”的效果,教育震慑社会群众和主体责任单位。开展酒驾醉驾等交通违法有奖举报,向社会公布举报渠道,鼓励群众积极参与,营造全社会共同监督的浓厚氛围。

在零酒驾街区示范创建活动中,还将扎实开展“零酒驾”村居(社区)创建活动,发挥示范引领、以点带面、辐射带动,动员社会各界力量,大力宣传倡导“拒绝酒驾、文明出行”理念,营造酒驾醉驾违法行为全社会共同监督、人人自觉抵制的良好氛围。推进交通管理手段创新,推动形成交通安全共建共治的有利局面,积极提升城市文明交通形象,实现酒驾醉驾交通违法行为同比减少、涉酒交通事故同比下降的目标。

中共菏泽市委党校 菏泽市人民检察院 分校揭牌成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉 通讯员 邬迪) 6月29日上午,中共菏泽市委党校菏泽市人民检察院分校揭牌成立。菏泽市委党校常务副校长万存周与市人民检察院党组书记、检察长王新建,共同为中共菏泽市委党校菏泽市人民检察院分校揭牌。

王新建对市委党校给予市检察院工作的充分肯定和关心支持表示衷心感谢。他说,成立市委党校菏泽市人民检察院分校,有利于充分发挥党校在政治建设方面的重要作用,进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,落实全面从严治党新要求,切实提高市检察院党建工作水平。分校成立后,市检察院将坚持检察特色,贴近检察需要,努力建设有活力、有特色、有品位的党员干部教育培训基地,着力锻造“四个铁一般”的检察队伍,为推动菏泽市检察工作发展提供坚强的政治保障、人才保证,为实现“突破菏泽、后来居上”贡献检察力量。

短视频直播,助力传统企业换道超车

牡丹晚报、惊艳传媒联手打造高端培训,7月7日与你相约华美达!



随着网络的快速发展和疫情的催熟,以及政府对网络直播和短视频的推动,短视频、直播已经成为当下最热门的、同时也是不可逆的趋势。人在哪里,商机就在哪里,短视频和直播让无数企业一飞冲天——

淘宝顶级主播李佳琦1.3亿元购买豪宅;

格力董明珠单场带货65亿元;

康辉、撒贝宁等央视boys单场带货14亿元……

如果说,极端案例无法代表普通人,那么,我们再来看:

某即将倒闭的雪糕厂,尝试直播带货,起死回生,年利润千万元;

某公司组织残疾人再就业,网络直播卖农产品,年利润数百

万元,拯救数十个残疾人家庭;

郑州某餐馆老板直播炒菜成为网红,线下排起3小时长队……

直播、短视频,是这个时代给我们的机会,也一定是未来的主流,是你早晚都必须要学会的新时代生存技能,而越早掌握,你能够获得的机会也就越大。

2020年5月18日,菏泽市人民政府办公室《关于印发菏泽市直播电商发展行动方案(2020—2022)》文件中明确提出,“要推动直播电商在传统商贸领域应用”;“开展多层次、全方位直播电商培训,组织传统商贸企业、电商从业人员、大学生、返乡青年等开展直播电商专业基础知识培训,培养一批网红主播苗子”。

为响应市政府号召,帮助菏

泽传统企业与工商业快速恢复生产,牡丹晚报联合山东惊艳传媒将联合打造高端直播电商培训平台,7月7日将推出《传统企业如何借助短视频直播换道超车》主题培训营,帮助传统企业通过短视频直播获取流量,实现招商、卖货、引流、全方位变现。

惊艳传媒是浙江杭州一家专业从事新媒体运营的公司,具有5年新媒体营销策划经验,服务10万学员、500个品牌方,合作品牌包括海尔、蒙牛、王老吉、奇瑞汽车、老凤祥、小米有品、合生元,合作品牌累计业绩超5亿元,辅导的学员一个视频引流1000名代理商,一条视频涨粉40万,一个作品利润140万元,助你从经营一个“赚钱”的抖音号到电商带货到直播带货,短视频操盘,一站式学习,其培养企业管理人才直播营销思维及5G短视频制作能力,让中国的企业不缺流量。

本次培训营,由牡丹晚报与惊艳传媒联合主办,由惊艳传媒集团委派专业导师来菏授课,把优质资源引入菏泽,让你不出家门就能学到最专业、最落地的实用技术。一天时间,让你从“门外汉”跨入短视频直播的门槛,了解掌握短视频直播的基本技巧。

课程内容包含:

1、疫情后实体企业如何在互联网快速找到精准定位;

2、实体企业如何利用短视频直播换道超车;

3、新手如何快速掌握短视频背后运营逻辑;

4、实体企业如何利用短视频直播获得百万流量;

5、一招教你打通同城流量。

报名对象:菏泽传统企业、工商业者,电商从业者,有志于从事短视频直播的创业者等!

培训费用:499元!前100名报名者直降100元(以缴费顺序为准)!

开课时间:2020年7月7日早9点—下午6点

课程地点:菏泽银座颐庭华美达酒店5楼(市人民路曹州牡丹园东大门斜对过)

即日起开始报名,名额有限,机会难得!

报名咨询电话:5921688/18167181933(微信同号)

